HYP-CYJITAH KAJIACHI OKIMJIITTHIH
Ne89 MEKTEI-JIUIEN

AKnapaTtTbiH
eniLueM 6ipnikrepi




Byrinri cabakra: o

= AKnapaTTblH enwem BiprikTepiH
XIKTEencisgep;

= AKnapaTTblH enwem biprikTepiH

KongaHyabl MeHrepecisaep.



ouTypTKi

= AKMNAPATTbIH ©JILWEM BIPNIKTEPI
AETMHIMI3 HE?

= AKMNAPATTbIH ©JTWEM BIPNIKTEPIH

KANAN AHBIKTAMbI3?




AKnapaTtTbiH enweM bipnikrepi

MHdopMaTUKA — KOMMbIOTED JKSHE

35: 100: 9 opaH backa Aa TeXHUKa/bIK KypbiFbInap
4 ’ KeMeriMeH aknapatTapibl any, cakray,

156.5; 0.489 TYPREHAipY, ~ KETKI3y ~ SHE  OHbl

nalganaHy 3aHAblbIKTApbiH, TACINAEPIH,
XKONAapblH 3epTTENTIH FbIIbIM Canacl.

/ AknapaTTbl caKkTay MEeH TacbiMangayaa OHbIH enwemiH 6iny
eTe MaHbI3abl. bi3 MaTIHAI Xa3y YLWiH apinTepai, My3blka Xasy YLUiH
HOTanapabl, CaHabl a3y YLWiH udopnapabl KongaHambis.

KomnbloTepaiH XXaablHAa cakTanaTblH aknapaTtTbiH 6apnbIK
TYpi — ce3aep, caHaap, CypeTtep MeEH KOMMbIOTEP KYMbICbIH
backapy nporpammanapbl — bapi ae ekinik caHgap Tisberi TypiHae
Xasblnagbl.
CumBon — apin, Unup, ThiHbIC 6enrici Hemece 60c OpbIH cekinai Ke3/

__KenreH-0ear




AKnapaTtTbiH esilueM bipnikrepi

BuT — aknapaTtTbl eniwieyaiH eH Kiwi 6ipniri. AKnapaTTbiH, eKi

GipniriMeH >XyMbiC iCTey XXYNeCiHiH kKapananbiMabISbifbl OCbl >|<y|/|ea
ecenTtey TeXHUKacbIHbIH KEH TapanybiHa ceben 6onaabl. ‘

Axnapat 6uT, 6aiT *KaHe 6acka akmapar-
TBIK OipTiKTEepMeH eJteHe i (1-kecTe).

T-kecTe

ATtaybl [apexe TypiHge LapTThbI
¥asbinybl 6enrinexyi

Kuno6ant 2'9(1024 6aitr) K6anT, KB
Mera6ant 220(1024 K6aiT) M6aitT, MB
Mwraéaint  239(1024 M6ait)  T'6ant, GB
Tepa6ait 24°(1024 '6aiT) T6anT, TB
Meta6aint 2°9(1024 T6anT) MNéant, PB
SKcabait 200(1024M6ait)  S6aiiT, EB
3ertabaint 279(1024 96aint)  36anT, ZB

MotTa6aint 2°9(1024 36aiT) W6anr, YB A\



AKnapaTtTbiH esilueM bipnikrepi

a

/ XabapablH aknapaTtTbIK Kenemi gen xabapablH, ¥3bIH,EI,bIFbIH‘

SAFHN Xabapabl Xasy YLWiH NnanganaHbiiaTblH CUMBOSIAap CaHbIH -
anTagbl. XabapablH aknapaTtTbiK
Kernemi OuT Hemece GauT y3blHAbIFBIMEH OfILLIEeHe,.

Bopa — 6annaHbIC apHanapbIHbIH aKknapar XeTKi3y
XblngamMmablFbIHbIH enwem bipniri, on 6ip cekyHATa XeHenTineTiH
CUrHanablK 3aNeMeHTTep MernwepiMeH aHbiKTanaab!. /




AKnapaTtTbiH esilueM bipnikrepi

/160;1 =1 6T /ceKyHA
Mebicanbl, 120 M6 aknapaTTbl 8 MMHYTTa TacbiManaay
XblfigamMabIfFblH ecenTen Kepemik.

1) 120 M6 = 122880 K6 = 125829120 6auT = 1006632960 61T

2) 8 MMHYT =480 C

3) 1006632960 61T/480 c = 2097152 604 = 2097152 6MT /C = 262114
6aunt/c = 256 Kb/c




ﬂ Kitanta 300 6eT »oaHe ap 6eTi 60 cmmBonaaH TypaTbiH 45 o
6ap.

2. AcxaTTa kenemi 8 6 dpnaw-xaa 6ap. Acxat dpnaw-xaara ap
6etiHae 50 katap, ap »onbiHaa 40 cnmsosnbl 6ap 400 6eTTik
KaHLLA 3NeKTPOHAbI KiTan cakTan anaabl? (1 cmmBon =1 6anT.)

3. XXepnen xaaTblH Kenemi 512 M6, an kaTkb1 AUcK kenemi 120
6. KaTKblNn AUCKIHIH KeneMi Xkeaen XaaTaH KaHlla ece apTblK,
eKeHiH ecenrTe.

4. 5 M6 aknapatTbl 64 K6/C Xxbingam-gbIKneH TacbiManaay YLliH
KaHLlA YaKbIT KaXXeT?

An 5 I'6 yWiH KaHLWwa yakbIT KeTeai? /




TancbipMa.

AKnapaTThIK 6JIIIeM OIpJIIKTEP/l AYPBIC €CENTEN Ka3bIHbI3

[ TancbipMa.

]l our=___ Hemece

10 Gaiitr=___ Ourt

15 xkunoGaiit (KO) = OaiT
1 merabaiitr (M6)= KO

|1 rurabaiir (I'6) = MO

1 repabaiit (TO)=__ IO

1 mera6ait (II6)=  TO

1 akcabaiit (30) = TIO

1 3erTabaiT = 20

1 #iorTadair = 30



beKiTy cypaKTapbl

Nel. AknaparThiH eJimeM O1paiIKTepl AereHIMI3 He? )
No2. CuMBOJI IE€TEHIMI3 ... COMIEM/I] KaJIFACThIPbIHBI3 —
Ne3. AkmaparThsl ©1IEYA1H €H K1l e11eM O1pIiriH
KaJiall aTamMbI3?

J




KopbITbIHADI

= AKIMAPATTbIH ©J1LLEM BIPJNIKTEPIH BINAIK;

= AKMAPATTbIH ©/1LLEM BIPNIKTEPIH KAJIAW
KO/IAAHYbIH MEHIEPAIK.



